
2023年幼儿园小班春游亲子活动方案(大
全18篇)

活动策划要善于创新，通过独特的创意和设计来吸引参与者
的兴趣和关注。项目策划是一个动态的过程，需要不断地进
行调整和改进，下面是一些项目策划的优化和改进方法，希
望对大家有所帮助。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇一

1、通过游戏增进家长与幼儿互动。

2、发展幼儿双脚跳，并促进幼儿团结协助的精神。

3、增强亲子之间的情感。

活动准备：四个软垫(鸡蛋)

1、游戏玩法：

将幼儿和家长分别分成三组，面对面站好，当听到组织者的
口令时，游戏开始，首先由幼儿用双脚夹住软垫(鸡蛋)往家
长方向运鸡蛋，运到后将鸡蛋交给家长与家长手牵手一起再
将鸡蛋运回起点，看谁最快，再将鸡蛋交给下一个幼儿，游
戏继续看谁最快，最快者获胜。

2、游戏规则

幼儿与家长必须听从组织者口令，不许偷步抢先，不能推挤，
在运送过程中要注意场地安全。

活动目标：



1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、结合4月主题活动“小花园”，让幼儿感受春天的变化。

活动地点：松江月圆园艺术园

活动人物：教师(名)、幼儿(名)、家长(名)

活动时间：周一(4月24日)

活动过程：

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。

2、游戏活动：

集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳云、迷你长城、迷宫等

亲子游戏：

(1)揪“尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的.三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝

准备：各种“宝藏”若干



玩法：在沙地中已藏好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝
队，把沙地中的“宝藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学
袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱
孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对面
家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇二

一、活动主题：“亲近动物、走进自然、感受亲情”

二、活动目标：(一)让孩子走进自然，亲近动物，感受春天
的美景，感受幸福生活，通过与大自然的接触感受人与自然
的和谐。

(二)在幼儿、家长、老师的互动游戏活动中，获得情感交流，
体验快乐。

(三)激发幼儿热爱大自然的情感，增强幼儿爱护动物，与同
伴相处的和谐意识。

三、活动时间：20xx年4月12日(周六)

四、参加对象：全园小、中、大、学前班幼儿、教师和家长

五、活动地点：亲子活动—武汉极地海洋世界

六、活动准备

(一)制定方案(负责人：徐羽园长)



(二)活动通知、活动制度与规则(负责人：班主任)

(三)幼儿园准备工作

(矿泉水、车辆、人数确定、春游物品，必备药物及安全维稳
统筹工作等，负责人：徐羽)

(四)各年级准备：

1.各班根据幼儿及家长的人数分成几个小组，班级教师担任
各小组组长。并选派一名家长自愿担任摄影师为班级拍照留
影。(负责人：各班级班主任教师)

2.游戏活动材料及经验准备。如班标、电话号码等。(负责人：
班级教师)

3、请家长与幼儿共同准备春游物品。

(幼儿统一穿园服、家长统一带旅行团帽、合脚的鞋子、背包
袋、餐巾纸、晕车药、食品等)

(五)安全保障措施：

1、班级教师对家长及幼儿进行春游活动安全教育，增强安全
防范意识和自我保护能力。

2、保健医生携带好急救用品随行，以防幼儿突发事情。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、参观活动时，要做到井然有序，不拥挤、不追跑、不打闹。
上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出窗
外。

5、在游玩时请照看好自己的孩子，注意安全，并做到爱护公



共环境，不随地扔垃圾，给孩子一个良好的示范和榜样作用。

6、进景区后，要听老师及导游的安排等等，班主任在每一次
集合时一定要清点好幼儿人数。

7、游玩时尽量不要单独行动，可以几个家庭结伴一起游玩，
以便能有相互照，防止走失。

8、请家长将手机带在身边，保持畅通，并在老师处保证留有
号码。

八、活动流程：

11：45——12：20 午餐自理 12:20----14:00 继续游览

14：00---14:20 结束活动， 大门口集合，各班清点人数无
误后乘坐专车返回神州幼儿园。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇三

xxx山庄

1、开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活。

2、了解家乡“恩龙山庄”的景色，培养幼儿对家乡的热爱。

3、增强环保意识，做个文明旅游人。

4、注意安全，遵守集体活动纪律。

1、提前和恩龙负责人联系，了解门票及景点情况，为活动顺
利进行提供帮助。

2、向家长说明本次活动的意图，得到家长的同意，争取家长



的合作

3、各班提前出通知，详细交代春游时家长为孩子准备的必需
品。

1、每班请两位家长协助教师共同出游，负责幼儿安全工作。

2、各班教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹；上、下车有序；在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7：30——8：00幼儿来园

8：00——8：10幼儿活动前准备

8：10——准时出发

9：00——11：00：游恩龙

11：00——11：10返园准备工作，清点物品及人数

11：00———11：30到园就餐

组织幼儿谈话，引导幼儿用绘画的方式表现家乡的美景。



幼儿园小班春游亲子活动方案篇四

春风得意，春意盎然，春天的脚步已来到我们身边，为了让
幼儿增长见识，更好的亲近大自然，开阔幼儿的眼界，感受
大自然的美丽风景，体验社会实践活动带来的快乐，以此增
进亲子感情，促进同伴间的友情，为家庭间的相互交流打下
基础。进一步感受集体活动的乐趣和大自然的丰富多彩。

20xx年4月12日（星期五）上午8：30

口孜镇坝子南空地

1、让孩子、家长、老师共同分享参与游戏的乐趣，加深家园
情、师生情、亲子情。

2、给孩子自我表现的机会，培养孩子活泼、开朗的性格，促
进孩子的交往能力的发展。

3、在活动中，让幼儿走进大自然，感受大自然的无穷奥秘，
体验活动的乐趣。

1、教师准备：铃鼓、照相机、游戏材料及奖品等。

2、家长准备：适合外出的衣服、垃圾袋、一次性桌布、湿巾
等。

3、孩子准备：准备一个节目、适合外出的衣服。

4、其他准备：安全意识及环保意识的.教育。

一、家长到达目的地xx坝子南空地集中（8：30xx8：40）

活动前谈话：教育幼儿要注意安全，拉着大人的手游园。要
爱护花草树木，讲卫生、有礼貌。要求家长能照顾好自己的



孩子，一切听从指挥，遵守活动规则。鼓励幼儿去大胆地发
现、大胆地提问。

二、亲子游戏（9：30xx10：20）

1、找宝宝

准备：每位家长自己准备一块纱巾

规则：宝宝大声的呼喊家长让家长知道自己在哪里。

玩法：家长蒙上纱巾站在圆圈中间，幼儿拉成圆圈。音乐声
起家长就蒙眼寻找自己的宝宝，音乐结束后家长拿掉纱巾，
看看自己是不是找对了宝宝。（找错的家庭为大家表演一个
节目）

2、玩报纸

走小路：家长把两张报纸依次铺在地上，让幼儿从报纸上走
到对面。多组进行游戏，先到达目的地的一方为胜。

三、快乐分享（10：20xx10：50）

大家围坐在一起品味美食。鼓励幼儿大方地与同伴交换食物，
培养幼儿大胆、友好、个性活泼等良好品质。

四、集体留影（11：00）

五、活动结束

家长带幼儿回家。



幼儿园小班春游亲子活动方案篇五

通过举办亲子春游活动，让幼儿体验亲情的`乐趣，同时让家
长有一个放松及和子女亲近的机会，在大自然中体验生活的
美好。

活动时间：20xx年4月16日（星期六）活动地点：孤岛附近槐
花林

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量
不用明火，预防森林火灾。3、家长自备相机、录像机。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护人员，负责照顾
好幼儿出游的护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴
燕老师，保障出游的安全工作。

2，对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力，

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。



7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇六

通过举办亲子春游活动，让幼儿体验亲情的.乐趣，同时让家
长有一个放松及和子女亲近的机会，在大自然中体验生活的
美好。

活动时间：20xx年4月16日（星期六）活动地点：孤岛附近槐
花林

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时出发2、自带食物、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽量
不用明火，预防森林火灾。3、家长自备相机、录像机。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护人员，负责照顾
好幼儿出游的护理工作。除此以外，各班级增配行政人员吴
燕老师，保障出游的安全工作。

2，对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力，

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥挤、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、注意言行文明，爱护公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。



6、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

7、春游过程中如果发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到附近医院及时诊治，避免留下后患。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇七

通过举行亲子春游活动，让幼儿体验亲情的乐趣，同时让家
长有一个放松及和子女亲近的`机会，在大自然中体验生活的
美好。

活动时间：

20xx年4月16日（星期六）

活动地点：

孤岛四周槐花林

活动预备：

1、租旅游车一部：所有家长与幼儿于7：30到幼儿园集合，
准时动身

2、自带食品、如面包、火腿、牛奶、水果等，尽可能不用明
火，预防森林火灾。

3、家长自备相机、录相机。

1、加强管理和监视措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一责任人，
全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼儿活动，
维持好纪律。聘请苟珂玮家长为志愿者医护职员，负责照顾



好幼儿出游的护理工作。除此之外，各班级增配行政职员吴
燕老师，保障出游的安全工作。

2、对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防范意识和
自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时动身，准时返校。

4、活动时要做到井然有序，教育幼儿不拥堵、不追跑、不打
闹。上、下车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸
出窗外。

5、留意言行文明，爱惜公物，自带垃圾袋装垃圾，不随地乱
扔垃圾。

6、班主任在每次集合时一定要盘点好幼儿人数，确保幼儿安
全。

7、春游进程中假如发生事故，应根据幼儿受伤情况，派车辆
将幼儿送到四周医院及时诊治，避免留下后患。

7：30自幼儿园准时动身

8：30——9：30自由活动，欣赏槐花

9：30——10：00幼儿、家长节目表演、小游戏

10：00——10：30野餐

10：30——11：00致植物园

11：00——12：00参观旅游植物园

12：00预备返回工作，盘点物品及人数



幼儿园小班春游亲子活动方案篇八

浇灌一棵苗，染出一抹绿

20xx年3月27日

注：根据天气情况临时通知活动具体时间。

幼儿园中班教师、幼儿及家长

中班：幼儿园后院——后街—文卫路长廊—教场路—五道坝

1、让孩子感受春天的美景，热爱大自然，与大自然和谐相处。

2、知道植物生长需要水，能关爱花草树木，乐意给小树小花
浇水。

3、增强幼儿的生态环保意识，文明出游，增进亲子之间的交
流，加强幼儿与教师、家长之间的情感沟通。

1、安全室制定安全预案，各组依照本方案，共同商讨年级组
计划，由年级组长制定出春游计划，经保教处审定后实施。

2、每位幼儿带上浇灌的工具。

3、制作活动宣传牌及标语牌“我们和小树一起成长”、“绿
化环境，美化家园”等。

4、每班准备相机等设备，为活动留下照片资料。

5、幼儿自带水、零食、卫生纸等常备物品。

1、领导小组：

组长：



副组长：

成员：

主要职责：

（1）组长：全面负责活动的统筹安排。

（2）副组长：负责活动的策划与实施。

（3）成员：负责活动各项有关事宜。

2、活动策划组：

组长：

成员：

主要职责：

（1）郝婷负责活动的具体实施。

（2）王青负责活动方案的制定。

（3）夏xx、马xx负责活动的相关事项。

3、活动宣传组：

组长：

成员：

主要职责：

（1）韩xx负责整个活动的宣传工作。



（2）柳xx负责活动的摄像。

4、安全保卫组：

组长：叶xx

成员：田xx、各班班主任

主要职责：

（1）叶正旺负责整个活动的安全保卫工作，对各个环节的安
全防范措施做到层层落实责任到人，制定安全预案，排查各
种安全隐患。

（2）班主任是班级安全工作的第一责任人，全面负责幼儿出
游的安全工作。配班教师负责组织好幼儿活动维持好纪律。
保育教师负责照顾好幼儿出游的护理工作。家长志愿者、在
各班级代课的行政人员协助班级保障出游的安全工作，负责
检查场地设施安全。

5、卫生保健组：

组长：

成员：

主要职责：

（1）袁xx负责整个活动的医疗保健工作。

（2）汤xx负责设置一个临时的医疗点，准备幼儿突发事故的
药品及相关的'措施，准备好幼儿活动中可能用到的消毒毛巾、
纸巾，提供好现场的医疗需求。



1、各班召开家长会：活动前一天各班召开家长会，宣读各组
春游方案和安全预案，强调有关事项，进行安全教育。班主
任要有每位家长的联系电话，并将自己的电话告知家长。
（一个幼儿一名家长，采取家长自愿参加。）

2、寻找春天，感受春天的美丽。

3、组织幼儿进行浇灌活动：宣读爱护植物的倡议书，全体幼
儿跟读倡议书，然后进行浇灌，再悬挂标语牌。

4、幼儿自愿结伴分享快乐。

5、合影留念。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

6、行政、后勤、各处室人员参加所任课班级的活动。

7、各年级组包抓领导各负其责，安全处、保健室做好分工安
排，确保本次活动顺利开展。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇九



为培养幼儿对体育活动的兴趣，提高幼儿的身体素质，加强
家园合作，增进亲子间的交流，体验自信快乐的情感。我园
将举办20xx年“我健康、我快乐、我参与“冬季亲子趣味运
动会，具体事项如下：

时间：xx年12月3日上午（如下雨改期另行通知）

地点：xxx

主题：我健康、我快乐、我参与

2、奏国歌，升国旗。

3、家长代表讲话。

4、运动员代表讲话。

5、园长致辞，宣布运动会开幕。

6、运动员退场。

地点：明桂圆大门前坪

1、幼儿项目《捞汤圆》（芒果班）

2、幼儿项目《乌龟爬》（蜜桃、菠萝班）

3、幼儿项目《铺路》（蜜桃、菠萝班）

4、幼儿项目《滚轮胎》（葡萄班）

5、亲子项目《种豆捡豆》（芒果班）

6、亲子项目《抬花轿》（蜜桃、菠萝班）



7、亲子项目《快乐小青蛙》（蜜桃、菠萝班）

8、亲子项目《引路》（葡萄班）

9、幼儿合作项目《拖小猪》（芒果班）

10、幼儿合作项目《运球》（蜜桃、菠萝班）

11、幼儿合作项目《螃蟹运球》（葡萄班）

12、家长合作项目《毛毛虫》（芒果班）

13、家长合作项目《拔河》（蜜桃、菠萝班）

14、家长合作项目《接力赛》（葡萄班）

1、以托、小、大年龄班为单位，各班组织幼儿、家长报名参
加，比赛中先进行预赛，在预赛中产生决赛选手再进行决赛。

2、决赛每项取前三名，获得冠、亚、季军的.选手都有一块
奖牌、一张奖状、一份奖品，未获奖运动员都有一份纪念品。

1、各班老师要配合裁判维持赛场次序，管理班级纪律；提醒
家长看好自己的孩子，不要在赛场自由走动或奔跑，注意安
全。

2、参赛的幼儿和家长要按时到位，迟到者为自动放弃比赛；
选手要遵守比赛规则，听从裁判的指挥，服从裁判裁定（包
括老师和家长）。

3、幼儿合作项目及家长合作项目的人数根据各年龄班的要求
自定。

4、保持运动场地的卫生，爱护公共设施。



开幕式主持：xxx

幼儿项目比赛：xxx

亲子项目比赛：xxx

幼儿合作项目比赛：xxx

家长合作项目比赛：xx

裁判员：8位家长（名单附后）

联络员：xxx和4位家长（名单附后）

音响：xxx

横幅及颁奖台：xx

照相：xx

奖品的采买：xx、xxx

道具摆放：各班老师

维持次序：各班保育老师和4家长成员（名单附后）

安全保卫：xxx、xxx

饮水：xxx

巡视：xxx

发奖：xxx



发奖地点：xxx

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十

1、通过游戏增进家长与幼儿互动。

2、发展幼儿双脚跳，并促进幼儿团结协助的精神。

3、增强亲子之间的情感。

活动准备：四个软垫(鸡蛋)

1、游戏玩法：

将幼儿和家长分别分成三组，面对面站好，当听到组织者的
口令时，游戏开始，首先由幼儿用双脚夹住软垫(鸡蛋)往家
长方向运鸡蛋，运到后将鸡蛋交给家长与家长手牵手一起再
将鸡蛋运回起点，看谁最快，再将鸡蛋交给下一个幼儿，游
戏继续看谁最快，最快者获胜。

2、游戏规则

幼儿与家长必须听从组织者口令，不许偷步抢先，不能推挤，
在运送过程中要注意场地安全。

活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、结合4月主题活动“小花园”，让幼儿感受春天的变化。

活动地点：松江月圆园艺术园



活动人物：教师(名)、幼儿(名)、家长(名)

活动时间：周一(4月24日)

活动过程：

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。

2、游戏活动：

集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳云、迷你长城、迷宫等

亲子游戏：

(1)揪“尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的.三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝

准备：各种“宝藏”若干

玩法：在沙地中已藏好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝
队，把沙地中的“宝藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学



袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱
孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对面
家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

最新活动目的通过举办亲子春游活动，让幼儿体验亲情的乐
趣，同时让家长有一个放松及和子女亲近的机会，在大自然
中体验生活的美好。活动具体计划活动时间：xx......

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十一

1、感受春天的`变化以及春天的美。激发幼儿热爱大自然的
情感，增强环保意识。

2、乐意与同伴、家长一起参加游戏活动，感受与父母、同伴
共同活动的乐趣，增强幼儿的团队意识。

骏马岭公园

中一班幼儿、家长陪同、教师

周六（4月12日）8：45——11：00

1、家委会和教师共同确定参观的路线。

2、向各位家长做好通知工作，告知家长本次活动的目的以及
配合的事项。

3、准备游戏及道具。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。



3、春游活动期间一切行动听指挥。

4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、家委会在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

1、8：45——9：00集合：让家长带领孩子在“骏马岭公园”
入口处集合，家委会杨兹贺妈妈负责报道，清点人数。

2、幼儿和家长、教师集体合影。李梓茜、菅梓淇家长负责整
队，王子豪妈妈负责摄影。

3、亲子小竞赛“爬楼梯”。冯阿璐老师负责在起点处安排好
幼儿和家长，郭向丽老师负责在楼梯上集中。

4、9：00——9：30观察“骏马岭公园”的树木、花草，感受
春天的美丽景色。家委会的成员在前面带队，统一路线各自
家长带孩子自由观察。

5、9：30——10：00点心时间：要求孩子将吃完的垃圾装入
垃圾袋中，并投放在垃圾桶里，养成不随意扔垃圾、讲卫生
的好习惯。

6、10：00——10：40游戏活动。

（1）亲子游戏：“揪尾巴”准备：“尾巴”若干玩法：游戏
开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之一塞进裤腰
里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”不可太短，
否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，同时数“一，
二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对方的“尾巴”，
先揪到“尾巴”的为胜。

（2）亲子游戏：“袋鼠抱”玩法：10个家庭为一队，每队分



成两组，面对面站立。幼儿学袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹
住家长的腰，家长不能用手抱孩子。游戏开始，第一个家长
跑向对面的家长，拍一下对面家长的手，对面家长则跑至对
面。哪队家长先跑完为胜。

7、10：40——11：00集合与解散时间：家委会组织家长与孩
子们交代本次的活动到此结束，并注意安全回家。

设计意图：大地春回、万物复苏，鲜花也都竞相绽放。告别
了冬天的萧瑟和冷清，父母带着宝宝将和老师一起到户外去
享受温暖的阳光、沐浴和煦的春风，春游不仅能开阔宝宝们
的视野，增长知识，更能增进师生间的情感。和家人间的感
情。亲近自然、感受生活，让宝宝在与大自然的接触中感受
人与自然的和谐，增强环保意识。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十二

1.通过观察春天里的花、草、树木等的变化，感受春天的季
节特征，萌发对大自然的热爱。

2.通过开展春游，让孩子体验与老师、同伴、家长共同参与
一项集体活动的乐趣，从中感受到团结互助，学会关心、爱
护他人。

3.通过活动让家长进一步了解孩子的成长及幼儿园教育活动
的`开展情况，促进家园共育。

1.活动前，老师提前查看地点、查询活动当天的天气。

2.老师统筹安排好3方面的准备工作：包括班级准备、家长准
备、幼儿准备。

班级准备：



春游告家长书、春游活动计划、人数确定、老师分工；

车辆、饮用水、食物、、游戏材料、必备药物、班标、照相
机、湿毛巾、卫生纸、垃圾袋等。

家长准备：

孩子的服装、食物、饮用水，在家对孩子进行相关安全教育。

幼儿准备：（由老师统一准备好）

知道为什么要进行春游、春游安全事项、春游经验准备。

1.活动前一天老师对幼儿进行春游安全教育，如活动期间一
切行动听指挥，准时出发、准时集合，不追跑、不打闹，爱
护公物，不随地乱扔垃圾等。

2.活动时做到井然有序，提醒孩子保持秩序。

3.游戏时督促家长和孩子遵守游戏规则。

7：30―8：00：孩子来园，早餐

8：00―8：20：活动前准备

8：30：准时出发

9：10―9：30：家长和幼儿律动活动

9：30―10：00：加餐

10：00―10：40：亲子游戏

10：40―11：00：拍照，自由活动



11：00：准备返园

1.稳定孩子们的情绪，做好出发之前的准备（如上厕所、检
查所带物品），家长签到。

2.老师带领家长和孩子上车，安排座位，清点人数，提醒大
家注意安全。

3.到达目的地后，组织家长和孩子一起进行律动热身。

4.律动之后开始加餐，加餐之前老师提醒孩子要保持环境卫
生，加餐之后老师清理场地，带领孩子捡拾垃圾，培养爱护
环境的习惯。

5.稍事休息，开始组织家长和孩子进行游戏。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十三

结合园本主题活动《普陀山的人和景》、《普陀山的茶和
饼》、《普陀山的沙和贝》，带孩子领略家乡美好的景色，
引导他们关心周围环境，亲近大自然，珍惜自然资源，萌发
小朋友们对家乡的爱，感受春的气息,体验和同伴一起游戏的
快乐。同时培养讲卫生、护环境的良好环保意识和行为习惯，
特安排以下春游活动。

活动时间：20xx年4月15日(周五)8：30——11：30

大一班、大二班活动地点：前寺景区、多宝塔、文物馆，并
绘画写生周边美景

中班活动地点：码头隐秀庵茶园、游人中心

小一班、小二班活动地点：龙湾油菜花基地、金沙滩



参加对象：普济幼儿园全体幼儿和教师、保育员、后勤人员、
保安

大班段活动流程:幼儿8:30幼儿园徒步出发---参观普济寺(结
合园本主题普陀山的景与人，观察各行各业的人)----参观文
物馆----观察普济寺边上永寿桥、多宝塔、各种人群等----
写生)。11:10-11:30家长到多宝塔碧海山庄门前的空地接孩
子，活动结束后休息。

中班活动流程：幼儿8:30在海鲜园停车场集中徒步前往---隐
秀庵茶园----前寺游人中心(结合园本主题普陀山的茶和饼，
参观普陀山茶园，现场体验“一芽一叶”的采摘，倾听茶农
师的介绍等。然后徒步行走到游人中心， 11:10-11:30家长
在游人中心大门口接孩子,活动结束后休息。

小班段活动流程：幼儿早上8:30-8:40入三摩地幼儿集中----
紫竹林油菜花地赏花、拍照片留念----金沙滩放风筝、光脚
走沙滩、沙滩寻宝、沙滩徒手画、挖沙等玩沙活
动。11:10-11:30龙湾沙滩空地里接孩子,活动结束后休息。

总负责：沃灵燕 组织负责：各班班主任

中班：到齐人数 30人，教师2，保育员1，配班石李梅，沃灵
燕负责;

小一、二班：幼儿人数到齐50，教师4人，保育员2人，配班
小一柴春香、周贵荣、小二石桃香，王晓珊负责。

1.活动前加强对幼儿安全教育。发告家长通知，召开教师会
议，明确各自职责;教育幼儿一切行动听指挥，不准随意离开
队伍单独活动，排队有序。出发前教师要开做好家长通知和
签定安全协议等工作，让家长明确春游的具体安排、路线、
规则。



2.认真做好踩点工作，组织有关人员到现场进行认真勘察,了
解步行路线，观察周围环境是否安全，有无隐患。

3.加强管理和监督措施，对各环节的安全防范措施做到层层
落实，责任到人。

4.医疗准备：随带药袋参加秋游的全过程。各班配备必要的
药品，有风油精、创可贴、红药水、消毒棉花、沙布等。

1.所有教师明确任务、职责，精力充沛、自始自终。

2.所有教师的手机须呈开机状态，保证命令畅通，服从统一
指挥。

3.到了目的地，教师要注意周遍环境场地的安全，凡幼儿有
可能发生危险的地方都要设置障碍和及时带离，保证幼儿顺
利涉足，同时要时刻注意幼儿的动向。绝不允许教师三五成
群地闲聊。

4.集合返回前要清点幼儿人数;审查幼儿身体状况，对身体不
适或患有疾病的幼儿，劝阻其参加本次活动;严格检查幼儿所
带的食品，确保食品安全。

5.环保教育：教育幼儿爱护公物，保护环境和绿化，严禁幼
儿攀摘花草树木，乱丢垃圾，自带保洁袋，返回时清理好环
境卫生。

1.发生幼儿走失事件应急方案;由各主班教师马上向园长汇报，
由园长负责总协调联系及有关上报工作，并主班教师负责组
织管理稳定班级工作，由副班教师及后勤人员负责积极寻找
工作。

2.发生幼儿摔伤事故应急：与幼儿在活动、游戏、感受等过
程中发生摔伤事故时，由园长负责总协调及有关上报工作，



由副班教师负责组织辅警进行现场解救，初步医疗工作，严
重的送医院，各主班教师的稳定班级工作，并把幼儿、家长
带离危险地点，后勤人员协助副班教师进行的现场医疗及护
送工作。

为了本次活动的顺利进行，请家长在接送孩子的路上注意交
通安全，并作好相关准备：

1.全体小朋友都穿园服，统一带幼儿园发的小书包、帽子、
汗巾，请各位家长为孩子选择轻便的运动鞋，以免在活动中
发生扭伤和拉伤现象。

2.周五早上不供应早餐，为了保证您孩子食品安全，请带开
水及少许小点心，幼儿园有统一提供。

3.请小朋友及员工不要携带贵重物品，请将必要用品装入便
于携带的包中并随身携带。

4.为了确保活动场地的环保工作，请各班准备一个垃圾袋，
活动结束后请将垃圾清理后离开。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十四

浇灌一棵苗，染出一抹绿

3月27日

注：根据天气情况临时通知活动具体时间。

幼儿园中班教师、幼儿及家长

中班：幼儿园后院——后街—文卫路长廊—教场路—五道坝

1、让孩子感受春天的美景，热爱大自然，与大自然和谐相处。



2、知道植物生长需要水，能关爱花草树木，乐意给小树小花
浇水。

3、增强幼儿的生态环保意识，文明出游，增进亲子之间的交
流，加强幼儿与教师、家长之间的情感沟通。

1、安全室制定安全预案，各组依照本方案，共同商讨年级组
计划，由年级组长制定出春游计划，经保教处审定后实施。

2、每位幼儿带上浇灌的工具。

3、制作活动宣传牌及标语牌“我们和小树一起成长”、“绿
化环境，美化家园”等。

4、每班准备相机等设备，为活动留下照片资料。

5、幼儿自带水、零食、卫生纸等常备物品。

1、领导小组：

组长：阮xx

副组长：朱xx

成员：洪xx等

主要职责：

（1）组长：全面负责活动的统筹安排。

（2）副组长：负责活动的策划与实施。

（3）成员：负责活动各项有关事宜。

2、活动策划组：



组长：郝xx

成员：王xx等

主要职责：

（1）郝婷负责活动的具体实施。

（2）王青负责活动方案的制定。

（3）夏xx、马xx负责活动的相关事项。

3、活动宣传组：

组长：韩xx

成员：柳xx

主要职责：

（1）韩xx负责整个活动的宣传工作。

（2）柳xx负责活动的摄像。

4、安全保卫组：

组长：叶xx

成员：田xx、各班班主任

主要职责：

（1）叶正旺负责整个活动的安全保卫工作，对各个环节的'
安全防范措施做到层层落实责任到人，制定安全预案，排查



各种安全隐患。

（2）班主任是班级安全工作的第一责任人，全面负责幼儿出
游的安全工作。配班教师负责组织好幼儿活动维持好纪律。
保育教师负责照顾好幼儿出游的护理工作。家长志愿者、在
各班级代课的行政人员协助班级保障出游的安全工作，负责
检查场地设施安全。

5、卫生保健组：

组长：袁xx

成员：逯xx、汤xx

主要职责：

（1）袁xx负责整个活动的医疗保健工作。

（2）汤xx负责设置一个临时的医疗点，准备幼儿突发事故的
药品及相关的措施，准备好幼儿活动中可能用到的消毒毛巾、
纸巾，提供好现场的医疗需求。

1、各班召开家长会：活动前一天各班召开家长会，宣读各组
春游方案和安全预案，强调有关事项，进行安全教育。班主
任要有每位家长的联系电话，并将自己的电话告知家长。
（一个幼儿一名家长，采取家长自愿参加。）

2、寻找春天，感受春天的美丽。

3、组织幼儿进行浇灌活动：宣读爱护植物的倡议书，全体幼
儿跟读倡议书，然后进行浇灌，再悬挂标语牌。

4、幼儿自愿结伴分享快乐。



5、合影留念。

1、加强管理和监督措施。对各个环节的安全防范措施做到层
层落实，责任到人。

2、班级教师对幼儿进行春游活动安全教育，增强幼儿安全防
范意识和自我保护能力。

3、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

4、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

5、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。

6、行政、后勤、各处室人员参加所任课班级的活动。

7、各年级组包抓领导各负其责，安全处、保健室做好分工安
排，确保本次活动顺利开展。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十五

1、走进大自然、感受春天的美好，开阔眼界，增强环保意识。

2、体验集体游玩的乐趣，学会分享，增进与家人之间的亲子
感情。

1、活动前做好动员收费工作，并将路线设计好，联系好车辆。

2、发放告家长书，宣传春游的注意事项。

3、班级对进行春游安全教育，增强安全防范意识和自我保护
能力。

一、上午8：30点，家长和孩子在本班教室集中，老师交代活



动注意事项。

1、向家长介绍一下今天活动的整个流程及注意事项：

(1)9：00准时出发，孩子和家长每人坐一个座位。活动时要
做到井然有序，教育孩子不拥挤、不追跑、不打闹。上、下
车有序。在车上不能大声暄哗，不能将头和手伸出窗外。

(2)选择适合的时间和地点让孩子休息、吃午饭。注意言行文
明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

(4)2：45到公园门口集中，清点人数，拍集体照。

(4)3：00分上车返回幼儿园。

2、提醒家长活动中要注意安全，自己的物品保管好，最好几
个家长一起行动，有事拨打老师的电话。

二、9：00分准时出发，安排好家长、孩子的座位，晕车的孩
子、家长安排坐在前面，并注意安全。

三、9：45左右到达梅园，进行亲子游活动。

四、下午3：00分准时返回幼儿园。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十六

1、通过活动，让幼儿初步了解春天的特征，培养幼儿的观察
力，提高幼儿动手、动口的能力。

2、让幼儿在感受到大自然美好的同时，丰富知识，开阔眼界，
体验集体活动的快乐。

3、加强家园联系，增进家园间的彼此交流。



1、让幼儿带上少许的零食、油画棒、纸、风筝。

2、与幼儿商量活动中应该注意的安全事项。

3、交代幼儿要保护环境，不乱丢垃圾。

1、到目的地分班集中。

2、交代活动中注意的安全事项、活动总要求及活动后的作业
（幼儿讲述春游见闻）。

3、大家共同分享零食，幼儿自由活动。

1、幼儿口述日记“今天我们春游”，家长记录。

2、谈谈幼儿感受与其他幼儿分享。

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十七

20xx年3月21日

幼儿园小班春游活动

为了开拓幼儿视野，增长知识，亲近自然、感受生活，让幼
儿在与大自然的接触中感受人与自然和谐的重要，增强环保
意识孩子们感受大自然的美，萌发他们爱周围环境、爱家乡、
爱祖国的情感，我园特决定举行一次“亲亲自然快乐成长”
春游活动。活动时间：20xx年4月11日（周五）

活动地点：文化广场

活动形式：幼儿园集体活动

活动目标：



1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的`眼界，增强孩子们的团队意识。

2、让幼儿感受春天的变化以及春天的美。

3、感受集体外出活动的乐趣，并知道外出活动的一些安全常
识。

活动准备：

1、幼儿身穿全套园服，戴太阳帽，穿运动鞋、清点各班人数
并上报负责人。

2、请家长帮幼儿清空书包，可在书包里面准备一小份零食，
一小瓶水、一包湿纸巾。

3、教师统一穿园服，运动鞋、戴太阳帽、相机。活动过程：

8：30——8：40全园幼儿在各班集中，交代外出活动的一些
安全常识及注意事项。

8：40——8：50全年级排着队按顺序向文化广场出发（路线
苏园一村往西——商业街——到达文化广场）

9：40各班到达目的地清点人数、休息、饮水、适当地吃点点
心等。9：40—————10：00参观文化广场、合影留念。

10：20——10：50各班进行游戏。

11：20各班发放点心、清点人数等待家长接孩子。

安全保障措施：

1、加强管理和监督措施。保教主管对各个环节的安全防范措
施做到层层落实，责任到人。班主任是班级安全工作的第一



责任人，全面负责幼儿出游的安全工作，教师负责组织好幼
儿活动，维持好纪律。保育员负责照顾好幼儿出游的护理工
作。除此以外，各班级增配行政人员和家长委员会成员，保
障出游的安全工作。

2、增强幼儿安全防范意识和自我保护能力

3、保健医生携带好急救用品。以防幼儿突发事情。

4、春游活动期间一切行动听指挥，准时出发，准时返校。

5、全体幼儿必须穿舒适的鞋子、易于穿脱的外套。

6、参观。打闹、不能大声暄哗。

7、注意言行文明，爱护公物，不随地乱扔垃圾。

8、班主任在每一次集合时一定要清点好幼儿人数，确保幼儿
安全。注明：小班暂定苏园三村处，中大班文化广场（中班
在舞池处，大班在喷泉和旗杆处，按班级顺序）

幼儿园小班春游亲子活动方案篇十八

活动目标：

1、学习用三种颜色有规律地进行接龙，感知接龙的特点。

2、通过活动，培养幼儿细致的观察力。

3、愿意参加操作活动，体验活动的快乐。

活动准备：

1、创设情景：布置公园情景，装饰公园的龙灯(每节龙灯有
两种不同的颜色，三节为一小组，有红、黄、蓝三种颜色的



花)

2、操作材料：

集体操作材料：造小桥的小石块(每块石块上有两种不同的颜
色，三块为一小组)。

分组操作材料：制作龙船的纸盒。

活动过程：

一、看龙灯。

1、看一看：

师：小朋友，今天老师带你们到公园去玩。(带领幼儿进入活
动场地)过节时公园真漂亮，看，那里有一只龙灯，让我们一
起去看一看。(幼儿边看边说，老师引导幼儿将龙灯上的内容
说清楚)

2、说一说：

师：走了这么长时间，我们该休息一下了，找块草地坐下来
吧。(幼儿坐下)刚才我们在龙灯上看到的花是怎么样排队
的?(幼儿回答)

老师引导幼儿看清楚接龙的方法。师：红红的花想找和它一
样的好朋友拉拉手，黄(蓝)的花也想找和它一样的好朋友拉
拉手。

二、造小桥。

师：公园的景色真漂亮，怎么没有小桥呢，我们就用这一堆
小石头给公园造一座小桥吧。



1、引导幼儿看清楚小石头上图片上的不同。

2、老师与幼儿一起造小桥：老师先搬起第一块石头放好，请
幼儿说一说这块石头上的图案有什么颜色，然后请幼儿接下
去操作。老师提醒幼儿找一样的好朋友拉拉手，这样造出来
的小桥又结实又漂亮。

3、带领幼儿在造好的小桥上走一走，体验劳动后的快乐。

三、做龙船。

师：公园里不光有漂亮的景色还有好玩的玩具呢，想不想要?
不过今天的玩具要请那么自己来做。

1、老师介绍材料和简单的制作方法。

2、幼儿制作，老师指导。

3、老师检查幼儿的操作结果，给接龙正确的幼儿奖励穿有夹
子的彩带，让幼儿夹在龙头上在公园里自由的玩一玩。


